



Conf. cu originalul

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru apărare, ordine
publică și siguranță națională**

București, 24.10.2016
Nr. 4c-12/ 442

PROCES – VERBAL

al lucrărilor comisiei din 18 octombrie 2016

În data de 18 octombrie 2016, lucrările Comisiei pentru apărare, ordine publică și siguranță națională sunt conduse de către domnul deputat Ion Mocioalcă, președintele Comisiei.

Comisia aprobă, cu unanimitate de voturi, următoarea ordine de zi:

1. Dezbateră pe fond a proiectului de Lege privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.25/2016 pentru modificarea art. 1¹ din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.21/2010 privind executarea serviciilor de aerofotogrammetrie și de executarea serviciilor de digitalizare și actualizare a Sistemului de Identificare a Parcelelor Agricole pentru Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale (**PLx 416/2016**);

2. Dezbateră și avizarea propunerii legislative privind Codul Rutier (**Plx 428/2016**);

3. Dezbaterile și avizarea proiectului de Lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.46/2016 pentru completarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal (**PLx 420//2016**).

La punctul 1 al ordinii de zi, în urma dezbaterilor generale, membrii Comisiei hotărăsc, cu unanimitate de voturi, întocmirea unui raport favorabil.

La punctul 2 al ordinii de zi, în urma dezbaterilor președintele comisiei a supune la vot propunerea de avizare negativă a inițiativei legislative. Comisia, cu unanimitate de voturi pentru, hotărăște avizarea negativă a propunerii legislative.

La punctul 3 al ordinii de zi, reprezentantul Ministerului Afacerilor Interne este invitat să prezinte punctul de vedere al instituției pe care o reprezintă. În urma dezbaterilor generale, membrii Comisiei hotărăsc, cu unanimitate de voturi pentru, avizarea favorabilă a proiectului de Lege.

Constatând că ordinea de zi a fost epuizată, domnul președinte Mocioalcă Ion declară închisă ședința Comisiei pentru apărare.

Președinte,

Ion Mocioalcă